
24ª Sessão Plenária Ordinária do 2º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura

ATA Nº 024/2023

11/07/2023

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil  e vinte e três,  às dezenove horas,  no 

Auditório da Câmara Municipal, deu-se início à vigésima quarta Sessão Plenária Ordinária do 

ano de 2023, com a presença dos seguintes Vereadores: Thomas Raabe Meglin – Vereador do 

PTB;  Presidente  do  ano  de 2023;  Leonir  José de  Matos  Pires  –  Vereador  do  PTB,  Vice-

Presidente do ano de 2023; Airton Selmar Schaefer – Vereador do PTB, 1º Secretário do ano 

de 2023; Edinaldo Nunes de Moura – Vereador do MDB; 2° Secretario; Carlos Augusto Franco 

de Freitas –  Vereador do Progressistas; Evania Frantz Trevisan Vereadora do Progressistas ; 

Lucas  da  Silva  Rodrigues  –  Vereador  do  PT;  Luizinho  Miguel  Balen  –  Vereador  do  PDT; 

Zeneide Machado Vereadora do MDB. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão, realizou a abertura da mesma e passou diretamente a deliberação da Ata n° 

023 de 04 de julho de 2023, na qual a mesma já foi encaminhada anteriormente para todos os 

Vereadores  e  entrou  em  discussão  e  em  votação  foi  aprovada  por  oito  votos  a  zero.  O 

Presidente convidou o 1° Secretário Airton Selmar Schaefer, para secretariar os trabalhos e 

realizar as leituras que ficam disponíveis a todos: Pedido de providência Vereador Leonir José 

de Matos Pires n° 061/2023 onde o mesmo foi lido. Indicação Vereador Thomas Raabe Meglin 

n° 135/2023, onde a mesma foi lida posta em discussão e em votação foi aprovada por oito 

votos a zero. Indicação Vereador Leonir José de Matos Pires n° 136/2023, onde a mesma foi 

lida posta em discussão e usou a palavra Vereador Leonir que retirou de pauta a Indicação. 

Indicação Vereador  Thomas Raabe Meglin  n°  137/2023,  onde a  mesma foi  lida  posta  em 

discussão e em votação foi aprovada por oito votos a zero. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

VEREADORA  ZENEIDE  MACHADO  SUBSCRITA  PELOS  VEREADORES  CARLOS 
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AUGUSTO FRANCO DE FREITAS E LEONIR JOSÉ DE MATOS PIRES N° 004/2023, onde a 

mesma foi lida e de acordo com o Parágrafo único do Art. 166 do Regimento Interno a Moção 

foi  encaminhada para  a  Sessão seguinte  para  votação. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

VEREADOR AIRTON SELMAR SCHAEFER SUBSCRITA PELOS VEREADORES THOMAS 

RAABE MEGLIN E LEONIR JOSÉ DE MATOS PIRES N° 005/2023, onde a mesma foi lida e 

de acordo com o Parágrafo único do Art. 166 do Regimento Interno a Moção foi encaminhada 

para a Sessão seguinte para votação. O Presidente passou a matéria que BAIXA PARA AS 

COMISSÕES:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  002/2023 DE 10  DE JULHO DE 2023,  de 

autoria do Vereador Lucas da Silva Rodrigues, subscrita pelos Vereadores Edinaldo Nunes de 

Moura,  Carlos  Augusto  Franco  de  Freitas,  Leonir  José  de  Matos  Pires  que  ALTERA  O 

REGIMENTO  INTERNO  DA CÂMARA  DE  VEREADORES DE  PANTANO  GRANDE,  NOS 

TERMOS EM QUE ESPECIFICA;  §  2º  do  Artigos  168 e  foi  baixado para  a  Comissão de 

Revisão do Regimento Interno. O Presidente passou para o Grande Expediente e usaram a 

palavra por ordem a seguir: Lucas Rodrigues; Luizinho Balen; Carlos Augusto; Edinaldo de 

Moura;  Zeneide  Machado;  Airton  Schaefer;  Leonir  Pires  aparte  Edinaldo;  Evania  Trevisan 

aparte Lucas; o Presidente Thomas passou a presidência ao seu Vice Leonir, usou a palavra 

com aparte de Airton, Evania, retornando a presidência após. E passou para Ordem do dia: 

Projeto de Lei n° 037/2023, de autoria do Poder Executivo que Dispõe a criação do Programa 

“Adote uma parada de ônibus” e dá outras providências e foi realizada a leitura dos Votos e 

Pareceres das Comissões o mesmo entrou em discussão e usou a palavra Vereador Luizinho e 

em votação foi aprovado por oito votos a zero. Projeto de Lei n° 038/2023, de autoria do Poder 

Executivo que Altera a Lei n° 383/2013, na forma em que especifica e foi realizada a leitura dos 

Votos e Pareceres das Comissões o mesmo entrou em discussão e usou a palavra Vereador 

Luizinho e em votação foi  aprovado por oito votos a zero.  Projeto de Lei  n° 045/2023,  de 

autoria  do  Poder  Executivo,  que  Autoriza  a  Companhia  Riograndense  de  saneamento  – 

CORSAN,  a  instalar  reservatório  para  integrar  o  sistema  de  abastecimento  de  água  do 

município de Pantano Grande e dá outras providências  e foi realizada a leitura dos Votos e 

Pareceres das Comissões o mesmo entrou em discussão e usou a palavra Vereador Luizinho e 

em votação foi aprovado por oito votos a zero. Projeto de Lei n° 044/2023, de autoria do Poder 
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Legislativo, autoria do Vereador Thomas Raabe Meglin que  INSTITUI A HOMENAGEM DO 

SERVIDOR PÚBLICO DE EXCELÊNCIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE PANTANO GRANDE A 

SER  ENTREGUE  EM  SESSÃO  SOLENE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  E  DÁ  OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS  e foi  realizada a leitura dos Votos e Pareceres das Comissões o mesmo 

entrou em discussão e em votação foi aprovado por oito votos a zero.  Nada mais havendo a 

tratar foi lavrada a Ata. Estado do Rio Grande do Sul, Câmara Municipal de Pantano Grande 

aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três.
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